
прес-реліз  
ІІІ Конференція UaReNet – 2025: нові виклики у визнанні  
 
 25 квітня 2025 року відбулася ІІІ Конференція Всеукраїнської 
національної мережі визнавачів UaReNet, організована ENIC Ukraine за 
підтримки Міністерства освіти і науки України. Захід проходив у форматі 
онлайн та зібрав біля 200 учасників із понад 100 закладів вищої освіти різних 
регіонів України. 
 
 Організатори присвятили Конференцію актуальним викликам у сфері 
визнання освітніх кваліфікацій. Відкрила захід директор ENIC Ukraine 
Вікторія Сергієнко, яка подякувала за довіру і підтримку присутнім. Учасників 
Конференції привітала генеральна директорка директорату міжнародної 
співпраці МОН Альбіна Цятковська, підкресливши важливість обміну досвідом 
та постійного розвитку практик визнання відповідно до сучасних викликів. 
 
 Заступник директора ENIC Ukraine Наталія Науменко презентувала 
результати моніторингу рішень закладів вищої освіти та оголосила ТОП-10 
ЗВО у визнанні за 2024 рік. До першої п’ятірки увійшли: 

1. Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова; 
2. Міжрегіональна Академія управління персоналом; 
3. Національний університет «Одеська політехніка»; 
4. Київський національний університет технологій та дизайну; 
5. Західноукраїнський національний університет. 

 
 Під час Конференції представник директорату вищої освіти та освіти 
дорослих МОН Віталій Носок поділився практичними рекомендаціями щодо 
визнання результатів неформальної та інформальної освіти. 
 
 Тетяна Вагіна, старший радник ENIC Ukraine, висвітлила концепцію 
автоматичного визнання освітніх кваліфікацій як одного з ключових кроків на 
шляху України до євроінтеграції. 
 
 Начальник відділу визнання ENIC Ukraine Анна Бахлукова розповіла про 
процедуру валідації іноземних документів про освіту, зосередивши увагу на 
інструментах та підходах. 
 
 Другу частину заходу розпочала старший радник ENIC Ukraine 
Тетяна Євдокименко із доповіддю про зміни у законодавстві щодо визнання 
результатів навчання, здобутих на тимчасово окупованих територіях. 
 
 Досвідом із практики визнання поділилися представники ЗВО: 
Іван Войтешенко (Київський національний університет імені Тараса Шевченка), 
Микола Гришков (Київський медичний університет) та Юлія Сиволап 
(Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова). 
 



 На завершення директор ENIC Ukraine Вікторія Сергієнко подякувала 
учасникам за активність і запросила на практичний тренінг з валідації та 
визнання, який відбудеться 16 травня 2025 року. 
 Матеріали Конференції доступні на сайті enic.uin.ua.  
 Відеозапис можна переглянути на YouTube-каналі ENIC Ukraine.  
  
 Контакти ENIC Ukraine: 
e-mail: news@enic.in.ua, тел. +38044484-64-25. 
Сайти:  
https://enic.in.ua;  
https://naric.in.ua; 
https://apostille.in.ua; 
 
(!) Розповсюдження цієї інформації вітається за умови посилання на 
офіційний сайт ENIC Ukraine. 
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